

从慈城年糕到象山开渔节、天一阁再到雪窦寺，一趟列车4个主题文化

地铁1号线

开出旅游文化3D专列

每个站点平均有20个班次 市民可前往乘坐

本报讯(记者冯璋 通讯员张晓庆)海底世界3D专列让不少市民记忆犹新。昨天在宁波轨道交通天童庄车辆段,轨道交通首列以“宁波旅游文化”为主题的3D专列已经“整装待发”,明天将正式上线运营,市民在1号线乘坐地铁时将有与这辆“专列”邂逅。

据介绍,这辆旅游文化3D专列车厢设计分为“米香”“渔香”“书香”“心香”4个主题。“米香”车厢充满慈城年糕制作的元素,地

面以古朴的石板路图案为主体,乘坐时,犹如置身百年老店,见证年糕文化。“渔香”以象山开渔节为主题,地面设计有象山特有的古代木质渔船甲板、浪花图案,坐在里面,好像在舟船之上破浪遨游。“书香”以天一阁为主题,乘客可以看到天一阁游着鱼儿的池塘、古朴的匾额。“心香”则以雪窦寺大佛为主,行走其中,可以看到雪窦寺大佛所在地的卫星图、铜钟、荷花、玉如意等标志性图案。市轨道交通集团有限公司运营

分公司相关负责人表示,1号线一期途经梁祝文化公园、天一广场等新老商圈及地标性建筑,是甬城重要的城市文化名片和窗口,这趟“专列”将以宁波典型的文化符号和核心元素,烘托出城市文化特质。

明天8时27分20秒,这辆车将从1号线一期东环南路站始发。以东门口站为例,该列车明天、后天到达东门口站的时间是一样的,分别为08:45、09:30、10:09、10:55、11:34、12:19、12:58、13:43、14:22、15:07、

15:46、16:31、17:10、17:55、18:34、19:19、20:05、20:51、21:30、22:20。21号之后的时刻表可能会略有调整,如果市民要等这辆车,可咨询宁波轨道交通服务热线83070000以及车站工作人员。

“平均每个站一天有20个班次,感兴趣的市民不妨前往乘坐。”这位负责人说。旅游文化专列是运营分公司推出的系列迎新主题活动的开端,接下来,以“元旦”等为契机的迎新系列主题活动将陆续展开。

“车险测试”应成机制

江风



宁波保监局16日进行了一场车险现场查勘测试,接受测试的28家财产保险公司,有23家在规定时间内到达,有5家公司超时。超时最长的安诚财产保险公司,让测试人员在冷风中等了近两小时(12月17日《宁波晚报》)。

车主花钱购买车险,既是为了防范意外风险,也是为了买个称心、优质的服务。近年来,虽然我市保险公司车险理赔服务质量有明显改善,社会满意度不断提高,但客户信访投诉时有发生。有些保险公司推销时电话一个接一个,吹得天花乱坠,售后服务却不尽如人意。不满意的客户来年虽可用脚投票,可当年少则几千元、多则上万元的保费已交出,中止合约又不可能,只能吃个哑巴亏,继续忍着。

如今,保险公司良莠不齐。与保险公司对客户信息“了如指掌”不同的是,公众对保险公司的服务水平如“雾里看花”,往往只能通过熟人介绍,作出判断和选择。这样一来,一些人就难免落入信用不良企业的陷阱。因此,希望监管部门能以这次年终随机抽查为契机,进一步完善日常监管机制,建立更为严格的服务考核评价办法,给保险公司戴上“紧箍”。尤其是对那些屡遭投诉的保险企业,应及时亮出“红牌”,并公之于众。

昨甬城最低气温-3.1℃!

本报讯(记者厉晓杭 通讯员邱颖杰)“路过小区附近的一个景观水池,水面竟然全部结冰了!”昨天,家住海曙的陈先生发现水面冰冻后,掏出手机,马上上传到自己的微信朋友圈。

昨天早晨,不少早起的上班族被低温冻坏了。昨天清晨,甬城市区最低气温创今年入冬以来新低,仅-3.1℃。不过在白天阳光充足,最高气温在中午回升至10℃以上,有阳光眷顾,寒冷的感觉稍微少了一点。

冷空气过后,甬城气温将会稳步回升。根据中央气象台预报,未来10天,影响我国的冷空气势力减弱,我国北方大部分地区气温较常年偏高;而江南东部和华南大部平均气温回升至接近常年。

根据预报,今天阴到多云,中午前后转阴有时有小雨,有雾;明天多云转晴。今天最高气温11℃至13℃,最低气温1℃至3℃,尽管气温有所回升,但寒意依旧,请市民朋友做好防寒保暖工作,谨防感冒。



环保袋上画“环保”

浙大宁波理工学院与江东黄鹂社区日前联合举行“环保袋上画环保”活动,社区老年人拿起画笔,在大学生们的辅导下利用空白购物袋画环保宣传画,并把画好的购物袋赠送给周边居民,以此倡导绿色生活。(丁安 陆雯文 摄)

食品安全突发事件应急处置演练举行

本报讯(记者蒋炜宁 通讯员张淑蓉)昨天下午,2014年宁波市暨鄞州区食品安全事故应急演练在鄞州区文化中心举行。这是我市食品安全监管体制调整以来,首次以食品安全突发事件为背景的综合演练。市委常委、常务副市长寿永年,省食安办专职副主任、省食品药品监管局副局长卢永福现场观摩。

本次演练形式为现场模拟+屏幕投放,模拟背景为鄞州区某企业职工食堂30余名员工相继出现头痛、腹痛、恶心和呕吐症状,陆续到鄞州二院就诊,医疗机构怀疑发生食物中毒事故,向区食安办报告。演练围绕食品的有效快速查控、事件处置信息的有序准确发布和舆论的及时正确引导而展开。

本次演练由宁波市食品安全委员会主办,市委常委、常务副市长寿永年担任总指挥。

市领导会见新西兰驻沪总领事

本报讯(记者吴向正)昨日,新西兰驻上海总领事戴迈雄率新西兰商务代表团访问我市。副市长王剑侯会见了戴迈雄总领事一行。

在甬期间,代表团一行与我市有关部门就进一步拓展宁波与新西兰两地在经贸等领域的交流与合作进行了交流探讨,并考察了宁波港、宁波机场和市级相关部门。

建筑强市再进发 推进新型城市化

甬企抱团拓展贵州市场

贵州省宁波商会建筑业分会成立

本报讯(记者俞永均 通讯员俞俊萌) 瞰准贵州蓬勃发展的建筑业商机,宁波建筑企业将抱团开拓当地市场。昨天,贵州省工商联宁波商会建筑业分会在贵阳成立,会员单位涉及房屋建设、市政工程、园林绿化、水电安装、装饰工程等领域。

近年来,贵州省建筑业持续保持两位数的增长速度。今年前三季度,该省建筑业完成总产值1113.8亿元,实现增加值376.6亿元,分别同比增长28.1%和19.7%,建筑业总产值、增加值增速均居全国第一。看好贵州建筑市场的发展潜力,我市的中跃市政、甬政园林、卧龙园林、天鸿建设、艺峰装饰等企业先行一步,或设立分公司,或与当地企业进行深度合作。特别是总部位于宁波江东区的中跃市政工程有限公司,在贵州三穗县承接了与国家重点建设项目沪昆高速铁路配套的市政工程,目前完成的工程量已达1.5亿元,成为外地建筑企业在黔东南州发展的示范者。

中跃市政工程有限公司贵州分公司总经理王磊当选为贵州省宁波商会建筑业分会会长。成立仪式上,市住建委联合江东区住建局在贵阳召开了宁波建筑企业座谈会,30余家在贵州投资或有意投资的建筑及相关企业负责人参会。“目前,贵州建筑业总产值占全国的比重约为1%。随着贵州新型城镇化战略的深入推进,特别是该省提出实施百个城市综合体项目,未来商机无限,希望我市企业以协会为平台抱团拓展当地市场。”市住建委有关负责人表示。

大力推进冬季农业开发

余姚30万亩农田“绿色过冬”

本报讯(余姚记者站谢敏军 张伟 记者陈朝霞)日前,余姚朗霞街道新新村种粮大户陈林法在刚收割完的稻田里播下了小麦种子。今年,他承包的128亩稻田将全部种上小麦、油菜等越冬作物。在余姚,许多农业大户像陈林法一样,争取收益最大化,预计今年余姚冬季农业开发面积有30万亩。

今年,余姚紧紧围绕“绿色冬种”和“效益冬种”的目标,充分利用冬季温光水和土地资源,大力推进冬季农业开发。余姚农林部门以“保米袋子、保菜篮子”为总体原则,及早做好了种子,在晚稻收割前供应给农户。晚稻收割后,又指导农户及时播种小麦和直播油菜,使余姚小麦和油菜面积保持在8万亩以上。同时,指导农户及时做好榨菜、雪菜、芥菜、蚕豌豆、马铃薯等耐寒作物的种植工作,确保冬种蔬菜面积达18万亩,大棚玉米、草莓、西瓜等种植面积3万亩以上。农资部门及时调入各类化肥农药3000吨,基本满足冬种需求。

在冬季农业开发中,余姚以切实减少冬季抛荒为目的,积极推广新品种、新技术和新农具,突出大片、大路和大户这“三大”重点的冬种生产,鼓励种植小麦、油菜等冬季粮油作物,扩大市场适销对路的蚕豌豆、马铃薯种植,增加绿肥面积,提高农田“绿色过冬”率。



执行难是目前困扰法院工作的一大难题,而其中的出屋执行更是难中之难。所谓“出屋执行”,是指被执行人欠债不还,法院依法对其名下房产进行评估拍卖,腾空房内的占有人或居住人,若居住人在法院限定时间内不搬离,则法院将强制执行出屋。

从甬上法院的执行情况来看,出屋执行遭遇阻力的情况屡见不鲜。江东法院最新统计数据显示,今年该院共执行出屋100多套,其中遭遇各种阻挠的占到80%。

规避执行手法多样

日前,江东法院出动20多名干警进行集中出屋行动。执行第一起,被执行人不仅恶语相向,甚至搬弄是非,煽动周围邻居一起给执行人员施压;执行第二起,被执行人多次恶意驱赶工作人员;第三起案件的被执行人“偷梁换柱”,私自更换钥匙,阻碍腾房……

“以过激的行为来阻挠执行,是阻挠出屋的常态。我们日常执行中,遇到的规避手段更是多样。”江东法院执行局工作人员介绍,有些被执行人以转让、出租房产来规避执行,或在执行前伪造买卖合同说房产已卖与他人。这些违法行为具有相应的隐蔽性,客观上造成了出屋执行的难上加难。“我们今年执行的相关案件中,有10余套房屋严重



难执行,就是被执行人强行居住或故意租给他人。”

法律意识淡薄是主因

出屋执行之所以成为法院执行工作的难中之难,法官分析,最主要的原因在于被执行人法律意识淡薄。

“人们普遍将房屋看得很重,且很多被执行人的法律意识不强,不理解执行的目的和意义,思想上存在对立情绪,认为法院来强制出屋令他们没面子,往往多加阻挠。”法官解释,不明真相的旁观者也容易将“执行出屋”与“暴力执法”混为一谈,被执行人借机煽动,抗拒执行。

同时,不动产的性质客观上造成了出屋难。有些案件,法院虽及时完成了强制出屋的法律手续,但被执行人非法占有、控制较为容易。强制出屋后的房屋状态,

法院在客观上不能做到像执行其他动产一样控制、搬离、交付。江东法院今年执行的案件中,有3套房屋就存在法院腾空房屋后又被告当事人换锁的情况。

要震慑更要积极引导

对于有履行能力,却恶意抗拒执行、多次规避执行的当事人,依法加大执行力度必不可少。业内人士建议,在当前“执行难”成为社会性问题的情况下,法院应建立综合的执行机制,充分发挥法警的执行优势,加大执行力度,发挥法律的震慑作用。

当然,加大执行力度的同时,更需要各相关部门和基层组织的协调配合,加强法律引导,让被执行人知法懂法的同时,也防止不明真相的群众误将“执行出屋”与“暴力执法”混为一谈,阻碍执法。据悉,目前法院部门在执法过程中,对于确实居住困难的被执行人会实施一定的安置措施。

宁波城市新名片 绿城·宁波中心【蘭園】

——市府旁 绝版景观王座 仅此10席 压轴巨献

坐镇宁波时代之巅,百万方“城上之城”在东部新城这片宁波城市的新中心,一座比肩巴黎拉德芳斯的一线综合体——绿城·宁波中心已蔚然呈现。宁波乃至亚太都会圈的时代变更,将随着绿城·宁波中心的落成,拉开一个新的序幕。

绿城·宁波中心,雄踞宁波东部新城行政枢纽区最后一席可供成片开发的豪宅地块,距宁波新政府仅20米,地铁1号线、5号线双轨交汇上盖,宁波文化广场等9大城市中心位列左右。坐享宁波发展红利,寻遍全球,极其罕见。项目聚合国际超5A甲级写字楼、亚洲一线商业巨头、白金五星级“泛会所”、世界精英级天幕豪宅等5大一线业态,近百万方的恢弘建筑群逐渐落成,成就世界级CBD核心的“城上之城”。

精英人物圈层钟爱,财富金字塔尖的一线豪宅

不论是伦敦的海德公园壹号还是香港的天玺豪宅,居所已然成为衡量个人身份高低的标尺,越是价格昂贵、品质经典的定制豪宅,越能体现居住者的身份。绿城·宁波中心【蘭園】正是以这种王者之姿,专为全球精英人物量身定制的一线豪宅。

豪宅的“私人定制”,意味着无法复制、无法效仿的绝佳属性,也意味着豪宅是为财富金字塔尖圈层的习惯喜好量身打造。正是因为无法超越的价值,使得绿城·宁波中心【蘭園】自2012年面市以来即震撼全国,连续两年荣获3万级以上豪宅销量领先。进入今年下半年,8月份销量遥遥领先,9月份再创“成交40套、揽金3亿”的热销奇迹,国庆期间

“7天揽金超1.5亿”,持续领跑国内豪宅市场。

全球十大团队的智慧联袂,献给世界精英的天幕豪宅

绿城·宁波中心【蘭園】的全球十大梦幻团队,由曾经缔造迪拜塔的美国SOM设计公司领衔。作为“中国高端物业营造专家”绿城第三代公寓豪宅总监代表作,绿城·宁波中心【蘭園】取法全球一线的尊蓝天幕豪宅,以玻璃幕墙立面描绘领袖圈层的高贵面孔。堪比新加坡滨海湾金沙酒店“空中泳池”的无边镜面泳池,如三颗蓝宝石镶嵌于巴厘岛度假酒店式园林,引领世界级豪宅的居住风尚。

于豪宅内部,270度豪华观景面,“帕拉迪奥”十字圆厅、总统套房式主卧……奢华尺度,最为亮眼。

世界一线厨电品牌 Siemens、英国玛丽女王2号游轮御用卫浴品牌 Hansgrohe、被誉为卫生洁具品牌中的“劳斯莱斯”Keramao……豪华奢装,足以点睛。

连续七年荣膺“全国物业服务满意度第一”的绿城物业,将为绿城·宁波中心【蘭園】业主提供包括健康服务、文化教育服务、生活服务三大系统的智能化园区服务,带来生活的极致尊享。【蘭園】独创超五星级专属管家服务,为业主圈层社交及品质生活营造理想空间。

绿城·宁波中心【蘭園】绝版景观王座豪宅内部珍藏房源,仅10席未压轴巨献,错过即无!

2014全球顶级房产博览会,在绿城·宁波中心御见奢华

2014全球顶级房产博览会将于本周末(12月20日、21日)在绿城·宁波中心正式启幕,价值数亿元的精英私享豪车盛会,邀您共赏:福特E450豪华型房车,实现您“生活中旅行,旅行中生活”的时尚产品;福特F550高级房车,似乎在无言地彰显着它“宽厚博大”的“心胸”;奔驰斯宾特房车,外观大气时尚且极具动感散发着令人难以抗拒的独特魅力;奔驰帕博斯35GC,“百奔之王”帕博斯35GC专为中国市场打造的产品;一线车模火辣助阵,金属打造的理性酷炫与美女营造的感性美丽,让你大饱眼福!活动当天更有万元现金大奖等你来拿,每位凭票到场参观者均有一次机会与现金大奖亲密接触。

贵宾体验券抢票已经开始,敬请关注“NBC宁波中心”微信公众平台(微信号:ningbocenter)。

热烈祝贺宁波首届换房博览会开幕

12.20-12.28 会展中心7号馆(北门)